
 
COMUNICATO UFFICIALE N.4 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti,  Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI COPPA ITALIA SERIE B FEMMINILE 
3^ FASE – OTTAVI E QUARTI DI FINALE DEL 3/4-03-2007 

 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI  
BARATTIN NICOLA (PERESSINI PORDENONE) squalifica per una giornata per somma 
di penalità conseguite durante la gara, (5 penalità), da scontarsi in Coppa Italia Serie B. 
 
C) RECLAMI – 
 GARA DEL 3/03/07 VOLLEY CODOGNE’ – PERESSINI PORDENONE. 
Il G.U.F. letto il reclamo proposto dal sodalizio Peressini Pordenone avverso l’omologa 
della gara in oggetto; esaminati gli atti ufficiali ed in particolare il rapporto di gara, nonché 
la nota a firma dell’osservatore federale acquisite agli atti; ritenuta l’ammissibilità del 
reclamo per il tempestivo adempimento delle prescritte modalità di proposizione 

OSSERVA 
Gli esiti della espletata istruttoria se, da una parte, hanno fatto emergere l’esistenza di 
numerosi vizi formali sul referto di gara, da imputarsi al caotico espletamento della 
funzione da parte del Segnapunti Federale rilevatosi inidoneo all’incombenza, d’altro 
canto, dal punto di vista sostanziale, non hanno evidenziato circostanze incidenti 
negativamente sul regolare andamento dell’incontro, ovvero sulla corrispondenza a verità 
del punteggio conseguito sul campo dai due sodalizi avversari. 
D’altra parte, quand’anche volesse sostenersi la tesi della esistenza di un vizio tecnico, ed 
anche a non voler tener conto della norma ostativa di cui all’art. 37 comma 8 del 
Regolamento Gare, il referto di gara pur imperfetto non consente di risalire al momento del 
suo esatto verificarsi. Per questi motivi 

DELIBERA 
di respingere il reclamo proposto dal sodalizio Peressini Pordenone incamerando la 
relativa tassa; di omologare l’incontro in epigrafe con il risultato conseguito sul campo. 
 
 
 RINUNCIA – SOC. CAFFE’MONET S.GIORGIO SANNIO BN 
Il G.U.F. vista la comunicazione di rinuncia alla disputa della 3^ fase della Coppa Italia 
di Serie B/F 

DELIBERA 
di comminare la sanzione della multa di € 400,00= alla società CAFFE’MONET 
S.GIORGIO SANNIO BN. 
 
 

Affisso in Roma il 15 marzo 2007 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


